[bookmark: _GoBack]令和〇〇年７月〇〇日
吹奏楽部保護者各位

〇〇中学校吹奏楽部
顧問　〇〇　〇〇
〇〇〇〇〇

「第〇〇回九州吹奏楽コンクール福岡県大会筑豊支部予選」
前売り入場券販売のお知らせ


　蝉の声に暑さを覚える今日此頃、保護者の皆様方におかれましてはいかがでございましょうか。
　先月行われました吹奏楽祭では多方面にわたり、多くの応援並びにお声がけをいただきました。また部員にとりまして大変貴重な経験となりました。皆様には盛大なご声援をいただき、心より感謝申し上げます。
　さて、標記の件ですが、７月〇〇日（日）、イイヅカコスモスコモンにおきまして、「第〇〇回九州吹奏楽コンクール福岡県大会筑豊支部予選」が行われます。
　１年生にとっては初めての、２年生にとっては今後のために、３年生にとっては中学校最後のコンクールとなり、年間を通して最も緊張感のある発表の場であります。【本校は〇〇番＊＊：＊＊～＊＊：＊＊までが本番です】
　つきましては、吹奏楽連盟より吹奏楽祭の前売り入場券を預かっておりますので、ここに販売のお知らせをさせて頂きます。
　前売り券の料金は、学生券（小学生・中学生・高校生）が８００円・一般券（大学生以上）が１，０００円となっております。【当日券はそれぞれ２００円増し】
　入場券購入希望がありましたら、別紙申し込み用封筒に必要事項を記入の上、
封筒を完成させ７月〇〇日（金）午前中までに料金を添えてご提出下さい。
　申込み封筒受け取りと引き替えに、チケットをお渡し致します。
　皆様には、何かとご迷惑をおかけ致しますが、よろしくお願い致します。
　なお、別添資料としまして、コンクールの進行表を配布致しますので出演時間の確認等にご利用下さい。

　※入場券は２日間共通（日にちの区別なし）のものとなっていますが、入場された１日のみの有効となっています。両日鑑賞を希望される場合は複数枚の入場券購入が必要となります。ご了承ください。
　

