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「第〇〇回筑豊吹奏楽フェスティバル」
前売り入場券販売のお知らせ


　寒に入り寒さひとしお厳しくなってきました。皆様方におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、標記の件ですが、１月〇〇日（土）〇〇日（日）、ユメニティのおがたにおきまして、「第〇〇回筑豊吹奏楽フェスティバル」が行われます。
　３年生が引退した後の新制バンドとして今後の活動に向けた大きなステップとなる大変意義のある発表の場であります。
【本校は〇〇日〇曜日の〇番＊＊：＊＊～＊＊：＊＊までが本番です】
　つきましては、吹奏楽連盟より前売り入場券を預かっておりますので、ここに販売のお知らせをさせて頂きます。
　前売り券の料金は、学生券（小学生以上）が８００円・一般券が１，０００円となっております。【当日券はそれぞれ２００円増し】
　入場券購入希望がありましたら、別紙申し込み用封筒に必要事項を記入の上、封筒を完成させ１月〇〇日（〇）までに料金を添えてご提出下さい。申込み封筒受け取りと引き替えに、チケットをお渡し致します。
　※〇〇日（〇）も鑑賞される場合は、別途チケットが必要となりますのでご注意ください。なお、生徒に関しては出演者リボンを付けることで無料です。
　皆様には、何かとご迷惑をおかけ致しますが、よろしくお願い致します。
　なお、別添資料としまして、フェスティバルの進行表を配布致しますので出演時間の確認等にご利用下さい。
　

